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На даний момент, вчитель інформатики є одним з найбільш затребуваних 
кадрів для школи. Не зважаючи на зростання ринку інформаційних технологій, 
рівень оплати праці найманих працівників у цій сфері та умови, які створенні для 
працівників, саме вчитель інформатики повинен викликати інтерес в учнів до 
предмету «Інформатика». Також, необхідно врахувати, що інтереси зацікавлених 
учнів виходять далеко за межі шкільного курсу «Інформатика». Отже, перед 
вчителем інформатики постає необхідність, по-перше, постійно самонавчатися 
та передавати нові знання учням, а по-друге, чітко розуміти учнів та вміти 
викликати у них інтерес до предмету. Ці вимоги висувають нові запити до 
підготовки вчителів інформатики.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні 
компоненти для вирішення цих завдань. Варто відзначити, зокрема 
висококваліфікованих викладачів кадрового забезпечення програми. Сама 
програма являє собою симбіоз багаторн ного досвіду Львівського національного 
університету імені Івана Франка підготовки педагогів та спеціалістів з 
комп’ютерних наук. Цілі навчання заявлені в освітній програмі повністю 
відповідають сучасним потребам ринку праці для вчителя інформатики. Вони 
передбачають можливість розвинути глибокі знання в області педагогіки для 
подальшого їх застосування в освіті. На мою думку, вчителі, що пройшли 
навчання за освітньо-професійною прої рамою «Середня освіта (Інформатика)» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного 
університету імені Івана Франка матимуть усі необхідні компетентності для 
формування освіченого, конкурентоспроможного фахівця, відповідального 
громадянина, патріота та інтелектуала, нової еліти українського суспільства.

Враховуючи все вищенаведене рекомендую освітньо-професійну 
програму «Середня освіта (Інформатика)» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти Львівського національного університету імені Івана Франка за 
предметною спеціальністю 014.09 Середня освіта (Інформатика) до 
впровадження у навчальний процес.
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